From: Lubomira Kolcheva

Sent: Monday, June 5, 2023 7:41 AM
To:

Subject: monba 3a en. Bepcma Ha NPOEKT

VYBaxaemu r-0 Ky3maHos,

BBB BPb3Ka C MyOJIMKYBAaHUTE MaTEpHUAIH 3a_00IecTBeHA KOHCYATAIMS 110 [/poexkm na Hapedba
3a uzmenenue u 0onvianenue na Hapeobama 3a uzepasicoane, no0owvpacane u onazeame Ha
senenama cucmema na Cmonuuna 0dwuna, MOJIS Ja MPEAOCTAaBUTE HA CTPAHMIIATA 32
KOHCYJTAIIMN MaTePUAIUTE B €IEKTPOHEH BUJI, KOWTO IMO3BOJISBA KOTIMPaHE HA TEKCTOBE U
ThPCEHE 10 JyMH (Harmp. OHE MPOeKTHT Ja € B PDF ¢ akTMBHO ThpCEHE M0 TEKCTOB HU3 WK B
DOC, TXT ¢opmar).

[Ipeaun moBede OT 5 TOIMHU MPOBEKAAXME PA3TOBOPU ¢ TipeacTaBuTer Ha CToMMYHA OOIIMHA,
4ye UMa HY>KJ]a BCHUKH IOKYMEHTHU OHJIaiH (kakTo oT crpaHa Ha CO, taka u Ha COC) na ca
ChOOpPA3CHH C BH3MOKHHUTE ONTHMAITHN (YHKIIMOHATHOCTH C OTJIE YJIIECHEHHUE 32 TI0JI3BAIUTE
T'Y TPaKIaHH U JPYTU 3auHTepecoBanu. Ho, yBU - IBHO MPOABIKaBa MPaKTHUKATa HA CKAHUPAHE B
HEUYETUBEH MAIIMHHO BUJl, KAKTO U HEMPEJIOCTaBSIHE HA TEKCTOBETE IO MPOEKTH BHB BU/I,
JIOTTyCKaIl KOMKUPaHe ¢ Orjie]l ONTUMATHO MOJI3BaHe U U3TOTBSIHE Ha CTAHOBHILA OT
3aMHTEPECOBAHUTE JIUIIA.

[lle cpM OnarogapHa, ako OKaXeTe ChJCHCTBUE Ta3H MPAKTHUKA Ja C€ POMEHH, KaKTO H
KOHKPETHO B TO3M CJIydail - ako CMEHUTE WJIM MU U3NpaTuTe (aiijia Ha IpOeKTa BbB BapUaHT,
U3ITBJIHSABAI TOPEIIOCOUYEHUTE YCIOBHUSL.

bnaronaps Bu npeasaputenHo!

[To3apaswu,

JIro6omupa Komuena

Jupexrop
doupmanus "ExoO0mmuocT"
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